

**Balatonakarattya Község Önkormányzata**  
**Polgármesterétől**

---

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2017. március 30.

Polgár Beatrix  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2016. március 30. ülésére.

**Tárgy:** A közterület-használat engedélyezéséről szóló 8/2014.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosítása

**Előterjeszti:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

**Előterjesztést készítette:** Lukács Tamásné kir.vezető

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Balatonakarattya Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-használat engedélyezéséről szóló 8/2014.(XII.17) önkormányzati rendeletében az alábbi módosításokat javasolom.

Balatoni fejlesztési pályázat kapcsán előzetesen beadott igények, valamint a külső szakértők által összesített szakmai vélemények figyelembe vételével megtörtént a strand fejlesztési pályázati igények elbírálása, a Bercsényi Strand fejlesztésére 40.000.000,- forintot, a Lidó strandra 30.000.000,- forintot nyert az önkormányzat. Már a tavalyi évben elkezdődött a strandok felújítása és ez az idei évben is folytatódni fog, így reményeink szerint a strand fejlesztése a látogatói létszám növekedéséhez fog vezetni. Terveink között szerepel a bercsényi strandon éjjeli őr- vagyonőr alkalmazása vagy vagyonőri szolgálat igénybe vétele, amit az önkormányzat a költségvetésébe nem tervezett be, de a strandokon üzemelő büfék, árusok és az ahhoz tartozó előkertek alatti területekért fizetendő díjak megemelésével szavatolni tudnánk a strand terület biztonságát.

Javasolom, hogy a testület a rendelet 1. számú melléklet 2. pontja -az árusító és egyéb fülke alatti területre- 500 Ft/m<sup>2</sup>/hó összeget 560 Ft/m<sup>2</sup>/hó összegre, és a 9. pont - az üzleti előkert, üzleti szállítás vagy rakodás alkalmával hordók, göngyöleg elhelyezésére raktárterület- 500Ft/m<sup>2</sup>/hó összeget 560 Ft/m<sup>2</sup>/hó összegre módosítsa.

Továbbá javaslom, hogy határozatban döntsünk arról, hogy a Bercsényi strandon lévő főépületben működő büfé és raktárhelyiségek bérleti díjának összegét, 2017. április 1-jétől 832,-Ft/m<sup>2</sup>/hó összegről 1 000,- Ft/m<sup>2</sup>/hó összegre emeljük meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a rendelet módosítást megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

Matolcsy Gyöngyi  
polgármester